2022年12月22日 星期四 统筹:孙友文 美编:高磊 校对:姜军

安伟主持召开全市经济工作座谈会强调

保持定力奋力拼搏 明确目标奋勇争先 努力在服务中心全局中挑大梁起高峰

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕 孙亚文) 12 月 21 日,省委常委、市委书记安伟利用一天时间主持召开经济工作座谈会,听取开发区、区县(市)、市直部门情况汇报,邀请科研院所、重点企业对郑州经济发展提出意见建议,进一步贯彻落实中央、省委经济工作会议精神,研究谋划明年的经济工作。

座谈会上,航空港区、高 新区、中原区、管城区、巩义 市、新密市和市统计局、财政 局、工信局、城建局、商务局, 以及中电科27所、郑州海康 威视、超聚变、安图生物、上 汽乘用车郑州分公司、郑煤 机、郑州机械研究所、正星科 技、捷安高科、信大捷安、众 诚科技、蜜雪冰城、航天金 穗、宇通集团、郑州福耀玻璃 等科研院所、企业负责同志 分别作了汇报,对做好明年 经济工作提出了意见建议。 安伟认真听取大家的发言, 不时询问企业生产经营中遇 到的困难和问题,现场予以 协调解决。

安伟指出,明年是贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是落实省第十一次党代会部署的攻坚之年,也是加快郑州国家中心城市现代化建设的关键一年。要深入贯彻落实中央、省委经济工作会议精神,以"当好国家队、提升国际化,引领现代化河南建设"为总目标,以"整

体工作争先进成高原,重点 工作创一流起高峰"为总要 求,以工作有标杆、落实有标 准、突破有标志"三标"活动 为总抓手,全面推进"十大战 略"行动,坚定信心、保持定 力,奋力拼搏、奋发有为、奋 勇争先,统筹处理好发展与 防疫、发展与安全、发展与服 务、发展与民生、发展与作风 的关系,全力以赴争取量的 较大增长、质的明显提升,不 断开创国家中心城市现代化 建设新局面。要多作贡献、 勇挑大梁,摸清底数、理清思 路,明确目标、精准施策,科 学谋划明年经济工作,抢开 局、抓关键、强保障,加快谋 划和落地建设一批标志性、 突破性、平台型项目,加快经 济修复,做好投资、消费、出 口、物流"四个拉动"的文章, 充分发挥经济大市的作用; 要蓄势聚能起高峰,以建设 国家创新高地、先进制造业 高地、开放高地、人才高地, 国际化现代化综合交通物 流枢纽,华夏历史文明传承 创新重地,国际消费中心 "四高地、一枢纽、一重地、 一中心"和全国重要的都市 圈为重点,着眼长远、强化 支撑、夯基成势,在国家中 心城市行列中争先进位,奋 力谱写中原更加出彩的郑州 篇章。

安伟强调,市场主体活力足,郑州发展就有动力。 各级党委政府要坚决贯彻 落实省委、省政府部署要 求,牢牢坚持"两个毫不动 摇",持续深入推进"万人助 万企"活动,完善支持政策 体系,推动各类政策直达企 业、"免申即享",找准影响 发展的痛点和堵点,千方百 计为各类市场主体排忧解 难,努力营造更加优良的营 商环境,让市场主体在竞争 中更有信心、更有活力、更 有竞争力。希望广大市场 主体持续完善现代企业制 度,大力推进创新发展、转 型发展、可持续发展,不断 增强核心竞争力,实现质量 更好、效益更高、竞争力更 强的发展,有力助推郑州国 家中心城市现代化建设。

市领导吴祖明、虎强、潘开名、王鸿勋等出席会议。

市直机关第六期"先锋讲坛"举行

本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 董艳竹)为深入 学习宣传贯彻习近平法治思 想和习近平总书记关于宪法 的重要论述,大力加强宪法 学习宣传,推动市直机关广 大党员干部带头尊法学法守 法用法,形成学习宣传党的 二十大精神、学习宣传宪法 的热潮,昨日,市委市直机关 工委举行2022年度郑州市 直机关第六期"先锋讲坛", 邀请中国人民大学特聘教 授、博士生导师,中国宪法学 研究会副会长,中国港澳基 本法研究会副会长胡锦光作

习近平法治思想的核心要义与实践要求专题讲座。

胡锦光教授围绕深入学习贯彻党的二十大精神,从宪法法律至上原则、授权原则与公权力的法律边界、法律保留原则、比例原则、信赖保护原则等5个方面,结合理论与实际,全面回顾了习近平法治思想的提出过程,总结了习近平法治思想的基本精神、核心要义和实践要求,对习近平法治思想的更求,对习近平法治思想的更求,对习近平法治思想的更求,对对近平法治思想的更逻辑等进行了深入分析和阐释。

讲座结束后,大家纷纷

表示,作为机关党员干部,一定要带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义法治思想,带头学习宣传和贯彻落实宪法,自觉将宪法精神体现到具体工作中,融入日常行为里,做新时代宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚决捍卫者。

本次活动继续采用线上 直播形式进行,并与理论学 习中心组学习相结合,各开 发区、区县(市)机关工委和 市直机关各单位分别组织理 论学习中心组成员和所属党 员干部职工进行收听收看。

连续捧回各项大奖

河南广电节目 创新创优实现历史性突破

本报讯(正观新闻: 郑州晚报记者 秦华)近 日,河南广电策划创作播出 的电视综艺节目《"中国节 日"系列节目2021季》连续 获得第27届中国电视文艺 "星光奖"优秀电视综艺节目 奖、2022年度中宣部第十六 届精神文明建设"五个一工 程"优秀作品奖以及第31届 中国电视节目金鹰奖电视综 艺(文艺)奖提名奖三大奖 项。同时,综艺节目《舞千 年》和纪录片《黄河人家》获 得"星光奖"优秀电视综艺节 目奖提名奖。获奖在数量和 质量上均创造了我省广电节 目在国家级大奖评选中的新

纪录,实现了我省广播电视节目创新创优的历史性突破。

近年来,省广播电视局按照省委、省政府深入实施文的融合战略部署,指导全省广电行业深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,不断推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展、具象化传播,积极塑造"行走河南·读懂中国"品牌。

2021年春节前夕,由河南省广播电视局指导、河南广播电视台策划制作的"2021河南春晚"在河南卫视播出后,《唐宫夜宴》等节目火爆网络,掀起了年轻受众关注中国传统文化的热潮。

新编历史剧《清风亭上》线上展演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者秦华)作为2022年"中原文化大舞台"演出之一,12月21日晚,新编历史剧《清风亭上》在文化豫约等平台上演。

《清风亭上》改编自流传 百年的古典名剧《清风亭》, 宣扬了人世间的真、善、美, 具有独特的现实教育意义。 本次展演由河南豫剧院二团 演出,由师承著名豫剧表演艺术家李树建的河南豫剧院二团一级演员田宏亚和国家二级演员、常派再传弟子连彩芬领衔主演。

2022年"中原文化大舞台"由河南省委宣传部、河南省文化和旅游厅、河南广播电视台、中原出版传媒集团主办,河南歌舞演艺集团承办,旨在满足人民群众高品

质文化需求,建立文化惠民演出、院团剧目排演、戏剧传承发展的常态长效机制。活动遴选优秀剧目百余部(场),以剧场演出录制、线上展播形式开展,参演剧目主要为省直文艺院团获得中宣部"五个一工程"获奖剧目、文化和旅游部"文华奖"剧目。活动自6月初启动至今,观看总人次达数千万。

巩义新增5个国家3A级旅游景区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)昨日,记者从巩义市文化广电旅游体育局获悉,经过自愿申报、推荐、评定验收、公告公示等程序,该市张祜庄园、永昭陵、嵩顶滑雪度假区、常香玉红色教育基地、巩义市博物馆近日被认定为国家3A级旅游景区。

据了解,截至目前,巩

义市拥有国家4A级旅游景区3个,分别是康百万庄园、杜甫故里、竹林长寿山景区;拥有国家3A级旅游景区11个,分别是石窟寺、浮戏山雪花洞、青龙山慈云寺、偃月古城、竹林中封山、里山明月旅游度假区、张祜庄园、嵩顶滑雪度假区、永昭陵、常香玉红色教育基地、巩义市博物馆。